



冲超十周年，武磊献礼

吕文君 20'
武磊 40' 51'

3



0



回归首发 梅开二度

与成都蓉城一战的赛前发布会上，海港主教练莱科透露了对武磊的使用计划，概括而言就是“不能太着急”，原因是武磊在过去四五个月没有正式比赛的同时，还缺乏系统合练。事实上，从另一方面来说，更好地保护武磊或许是更主要的因素，毕竟海港近一年多以来的训练负荷堪称中超最大，已经先后有多名球员因为肌肉问题出现了因伤病导致缺席比赛。武磊刚刚回归不久，谁都不想在这方面出岔子。

令人忧虑的一幕，出现在上一轮面对广州城之前。据悉，在赛前两天的训练当中，武磊出现了肌肉不适的情况，俗称就是肌肉有些“紧”。而在本场比赛之前的发布会上，莱科也回应了这一情况：“确实，他有些肌肉不适，有些小伤病，当然这也是正常的，他正处于调整与磨合期，不能太过着急，所以限制了他的出场时间……”正

因如此，海港对阵河南嵩山龙门和广州城的两场比赛，武磊一共只亮相了41分钟。昨晚之前，外界其实并不看好他能够重回首发。

所幸，武磊的肌肉问题不算严重，至少没有达到影响其比赛的程度。而且，从归队时间与合练时间来看，武磊其实都要比后于他加盟的巴尔加斯要多，而后者在上一轮中就已经首发，硬要说区别，可能还在于两人的位置特点不同。在武磊归队后的前两场比赛中，他曾先后出现在两个不同的位置，某种程度上能看出，教练组也在寻找他们认为最适合武磊的位置。“当他达到最好状态的时候，相信他一定能为我们带来很大帮助。”莱科说。

无巧不巧的是，刚刚打进个人第六粒联赛入球的恩迪亚耶，在面对成都蓉城前的训练中出现了伤病问题，“武巴”加盟后的首次联袂首发就这样上演了。

回归传统 红包庆祝

没有让球迷等太久，比赛第20分钟，武磊就利用对方回传失误打破僵局。截得皮球后，武磊观察了一眼对方门将的位置，从容起右脚吊射破门，整个过程轻松写意，海港早早取得领先。

“他的表现非常好，展现了自己的能力和特点，即使还不在最佳状态。对于包括他在内的新援，我们会尽可能帮助他们，很开心他们很快融入了球队。”莱科说。武磊确实不在最佳状态，被替换下场后，立刻为自己的大腿敷上了冰袋。不过在一个小时的出场时间里，他足够帮助球队“杀死”比赛。第51分钟，武磊标志性的直插对方身后推射入网，完成梅开二度。

十年前，武磊在球队冲超关键战

役中收获进球；十年后，他用梅开二度助推球队迎来三连胜，而这场比赛也是海港本赛季首次单场进球数突破两球。“在球队赢球的情况下进球，更让我感到高兴。这几场比赛球队都取得了胜利，希望可以继续把好的表现延续下去。”武磊说。此役过后，他已经为海港俱乐部打入171球，其中包括联赛中的104球。在中超历史射手榜上，只有艾克森的123球排在武磊身前，正常发挥的话，武磊超越这位老队友应该只是时间问题。

收获归队首球，武磊作为本队“老臣”之一，自然也没有忘记老传统。赛后在接受完场边采访后，他第一时间于回程途中在球队微信群里发出了“归队首球红包”，对海港队友们而言，这同样是“久违了”。



十周年，美好的纪念

文/刘闻超

终场哨响，海港用一场零封迎来三连胜。9月29日，是球队冲超十周年纪念日，十年前的这一天，比分同样是3比0，不得不说很多事情总是容易如此巧合。

赛后，武磊、颜骏凌、王燚超、吕文君、蔡慧康五人身穿“冲超十年，感恩有你”字样的红色T恤留下一张合影。上一次，这几人在赛后整整齐齐拍照，还是在2018年11月3日，那晚，海港客场5比4赢下广州恒大，为拿到队史首座中超冠军奖杯奠定基础。

照片上的五个人，笑容依旧，甚至都很默契地将胡子剃了干净。吕文君笑着说：“正气！”颜骏凌则在一边调侃起自己：“我表情没摆好，不够帅气……”他们的你一句我一句，容

易让人在恍然之间觉得，这十年仿佛过了又没过，一切还和当初没什么不同。

赛前两天，海港俱乐部发布了本场比赛海报，其中包含了上述五人十年前身披白色队服和十年后一身红色战袍的照片；昨天一早，俱乐部又发布了冲超十周年纪念海报，细心的人发现，这条动态的发布时间是上午9点29分。

重回海港时，武磊说想要和兄弟们一起，再把原来一起拼搏、为了一个目标努力的感觉找回来。昨晚，吕文君首开纪录，武磊梅开二度，王燚超、蔡慧康、颜骏凌则在后场保驾护航，这无疑就是无数球迷心里最美的样子，在经历了过往三年太多不易后，这样的日子更显珍贵。

十年，别来无恙！

2012年9月29日，上海海港(特莱士)凭借卡贝萨斯、朱峥嵘和武磊的进球，3比0力克哈尔滨毅腾，从而提前三轮冲超成功。当年的毛头小伙，在过去10年间跨越山海、历经各种酸甜苦辣的奋斗历程，成长为现在的模样。

昨晚，在冲超十周年纪念日当天，海港用又一个3比0力克成都蓉城。武磊梅开二度，时隔1422天后重新打开个人中超进球账户。

本版撰稿
首席记者 刘闻超

魏震：愉快的和不愉快的经历我都会铭记

赛前一天训练开始前，莱科向魏震递上了印有“100”字样的纪念球衣，在上轮零封广州城的胜利中，魏震迎来个人为海港出战第一百场比赛的纪念时刻。考虑到他25岁的年纪，以及曾经缺席整整一个赛季比赛的过往，这样的成绩已属不易。

“这100场比赛中收获了很多支持我们的球迷，也收获了一起和我努力奋斗的队友，还有一些快乐和不愉快的经历。对我的职业生涯乃至人生来说，这都是非常宝贵的经历，我会永远铭记。”魏震说。早在2017赛季，当

时年仅19岁的魏震便被时任主帅博阿斯提拔到一线队参加比赛，那一年的魏震在联赛、杯赛和亚冠当中都有出场，包括了足协杯4比0逆转天津权健的比赛。

不过之后，魏震因为一些场外风波而远离赛场整整一个赛季，那段时间里，他独自在东方绿舟基地训练。不少人说，如果没有那一年的“空白”，魏震的出场次数可能会更早破百，不过在魏震眼里，或许恰恰是那一年的调整与磨砺，让自己变得更加成熟。

除了国内联赛，魏震在球队的亚冠比赛中出场也不少，这也是他收获颇丰的地方。“确实得到了很多锻炼，也感谢球队的信任。”

上赛季中，魏震作为球队的拖后中卫几乎打满了所有比赛，直到最后阶段才因为伤病缺席，一年间的稳定表现令他入选国家队的呼声水涨船高，不过魏震自己还是很冷静，“后面还有很多挑战，我必须通过提高自己的个人能力来帮助球队和身边的队友，一起去争取更多胜利与荣誉。”

